


ABCD — xBanpar, MN || AB, EF' || BC.
Hangure miomanbs 4€ThIPEXyroJIbHUKA
AFKM, ecin AM = CE =3 cMm. DE = 6 cm.




[Tnowaab NpAMOYronbHMKa
Teopewma: [Tnowagb NpAMOYrofibHUKa paBHa
Npon3BeaeHno Ero CMeXHbIX CTOPOH:

[aHo: [NpamoyrosnibHUK
CTOpOHbI paBHblI a, b
[Tnowanb paBHa S
[lokasaTtb: S = ab

1. locTpomm NpSAMOYTOnbHUK 40 KBagpaTta CoO CTOPOHOM a + b

2. [lnowagu nony4nBLUMXCA KBadpaToB byayT paBHL::
3. [Nnowaab 6bonbLIoro KBagpara rno
4. N no

5. Tak Kak paBHbl NNIEBbIE YACTX PABEHCTB, TO A0 KHbl ObITb PaBHbI
1 NpaBble YacTu PaBEHCTR:



1) PABCD

=40, AD = 3CD.

Hautu: S e




